

葵涌蘇浙公學

「三十五載蘇浙情」校史文物徵集活動

為傳承本校教育理念,現擬建立「校史室」,蒐集及整理各類校史資源,紀錄本校發展歷史。校方現發起藏品募集,歡迎校友、老師及職員捐贈有關學校文物。精選藏品會於校內展出,供全校師生、校友、家長及外賓參觀。 有意捐贈者請填妥徵集表格連同捐贈物品,透過下列方式遞交。

1. 郵寄地址:葵涌榮芳路十六號 (請註明:葵涌蘇浙公學「校史文物徵集活動」) 或

2. 親身遞交:交予校務處胡寶儀小姐

如有任何查詢,可致電 24202103 與陳淑芬老師或馬敏儀老師聯絡。

葵涌蘇浙公學「三十五載蘇浙情」校史文物徵集表格

*必須塡寫

基本資料					
姓名*:		性別*:□ □ 月	男 口女		
身份 *:	□ 校友	本校畢業年份:		(級別:)
	□ 現任教職員	在校年份:		至	
	□ 退休教職員	在校年份:		至	
	□ 其他請註明:				
聯絡方法*:	(流動電話)				
	(電郵)				
通訊地址 :					
文物資料			檔案編號:		(由校方填寫)
名稱*:			年份*:		
文物簡述*:					
(如文物的意義)					
要求特別處理:					
(如隱藏姓名)					
□ 本人願意捐贈す					
	文物供學校紀錄、存檔及展出,並請	於 年_	月	日前歸還。	
				姓名:	
					_
				簽署:	
				日期:	

個人資料收集聲明 Personal Data Collection Statement:

葵涌蘇浙公學 (本校)會將您的個人資料依照「個人資料(私隱)條例」的有關條文處理及保密。本校所收集之個人資料僅作本校及葵涌蘇浙公學校史室聯絡及事務之用途,並可能在有需要時將您的個人資料提供予本校相關的人員和單位,用作行政、傳訊、募捐及其他相關用途。倘若所提供的資料不充足,本校可能無法使用你提供的文物 。如非獲得您的同意或應法令要求,本校將不會把您的個人資料提供予任何外界單位。你有權要求查閱及更改你的個人資料。有關要求請連同您的個人資料(包括姓名、畢業年份及就讀學科)以書面提交至本校(葵涌榮芳路十六號(請註明:葵涌蘇浙公學「校史室 捐贈藏品」)。

□ 本人同意個人資料供 貴會及葵涌蘇浙公學作校史室聯絡、發放資訊或推廣之用。*